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รายนามผู้เชี่ยวชาญตรวจสอบเคร่ืองมือวิจัย 
 

1. รองศาสตราจารย์ ดร.สมบัติ ทีฆทรัพย์ มหาวิทยาลัยธนบุรี 
2. อาจารย์ ดร.สุนทร หลั่นเจริญ มหาวิทยาลัยมหิดล 
3. รองศาสตราจารย์ ดร.บุญมี กวินเสกสรรค์ มหาวิทยาลัยราชภัฏบ้านสมเด็จเจ้าพระยา 
4. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.อมลณัฐ โชติกิจนุสรณ์  มหาวิทยาลัยราชภัฏบ้านสมเด็จเจ้าพระยา 
5. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ปณิตา แจ้ดนาลาว  มหาวิทยาลัยราชภัฏบ้านสมเด็จเจ้าพระยา 
6. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สภุาพร ศรีหามี  มหาวิทยาลัยราชภัฏบ้านสมเด็จเจ้าพระยา 
7. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุรศักดิ์ โตประสี  มหาวิทยาลัยราชภัฏบ้านสมเด็จเจ้าพระยา 
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แบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อคุณภาพการให้บริการของ 
องค์การบริหารส่วนต าบลบางเลน อ าเภอสองพ่ีน้อง จังหวัดสุพรรณบุรี  

งานด้านสิ่งแวดล้อมและสุขาภิบาล 

 

ค าชี้แจง  โปรดท าเครื่องหมาย  ลงในช่อง  หน้าข้อที่ตรงกับข้อมูลของท่านมากที่สุดเพื่อน าข้อมูล ที่ได้มา
ปรับปรุงการให้บริการและแก้ไขข้อบกพร่องในการให้บริการด้านต่าง ๆ 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลการใช้บริการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (โปรดเลือกค าตอบเพียงข้อเดียว) 
1. เวลาที่มาใช้บริการส่วนใหญ่  

   1) 8.30 - 10.00 น.       2) 10.01 – 12.00 น.  
   3) 12.01 – 14.00 น.       4) 14.01 – เวลาปิด  

2. ท่านใช้เวลาในการเข้ามาตดิต่อขอรับบริการแต่ละครั้งสูงสุดนาน เท่าใด  
 1) 1 – 10 นาที     2) 11 – 20 นาที 
 3) 21  – 30 นาที     4) 31 –  40 นาที 
 5) 41 – 50 นาที     6) มากกว่า 50 นาที 

 
ตอนที่  2  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
1. เพศ   

   ชาย       หญิง 
2. สถานภาพสมรส  

 1) โสด   2) สมรส  3) หม้าย / หย่า / แยกกันอยู ่
3. ระดับการศึกษา  

  1) ไม่รู้หนังสือ      2) ประถมศึกษา/เทยีบเท่า  
  3) ม.ต้น/เทียบเท่า      4) ม.ปลาย/ปวช./เทียบเท่า  
  5) อนุปริญญา/ปวส./เทียบเทา่    6) ปริญญาตรี  
  7) สูงกว่าปริญญาตรี  

4. ระยะเวลาการอยู่อาศัยในชุมชน  
 1) เป็นคนในชุมชนตั้งแต่เกิด    2) อยู่ในชุมชนไม่เกิน 1 ปี 
 3) อยู่ในชุมชนตั้งแต่1 ปี ถึง 5ปี    4) อยู่ในชุมชนนานกว่า 5 ปี 
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5. อาชีพหลัก  
  1) นักเรียนนักศึกษา     2) รับราชการ/พนักงานของรฐั/พนักงานรัฐวิสาหกิจ  
  3) ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว    4) พนักงานเอกชน  
  5) รับจ้างท่ัวไป      6) เกษตรกร  
  7) ประมง     7) แม่บ้าน / พ่อบ้าน / เกษียณ 
  8) ว่างงาน      9) อื่นๆโปรดระบุ .................................................... 

6. รายไดต้่อเดือน 
 1) ต่ ากว่า 5,000   2) 5,001 – 10,000   3) 10,001 –15,000

  4) 15,001 – 20,000  5) 20,001 – 30,000  6) 30,001 – 40,000
  7) 40,001 – 45,000  8) 45,001 – 50,000  9) มากกว่า 50,000 
  10) ไม่มีรายได ้
7. ท่านรับทราบข้อมูลข่าวสารต่าง ๆ ขององค์การบริหารส่วนต าบล จากข้อใด (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 

 1. สื่อสิ่งพิมพ์     2. แผ่นพับ/ใบปลิว  
 3. จดหมายข่าว    4. เว็บไซต์  
 5. ประกาศตา่ง ๆ     6. สื่อวิทยุ/โทรทัศน ์
 7. เสียงตามสาย     8. การบอกต่อจากเพื่อนหรือญาต ิ
 9. อ่ืน ๆ (โปรดระบุ…………………………………………………………………….……) 

8.ท่านเข้ามาใช้บริการในงานสิ่งแวดล้อมและสุขาภิบาล จากข้อใด (ตอบไดม้ากกว่า 1 ข้อ) 
 1. งานสุขาภิบาลทั่วไปและสุขาภิบาลโรงงาน   2. งานอาชีวอนามัย  
 3. งานด้านขยะมลูฝอย น้ าเสีย และสิ่งปฏิกลู   4. งานควบคุมมลพิษ 
 5. งานเผยแพร่กิจกรรมด้านการควบคุมมลพิษและคุณภาพสิ่วแวดล้อม 
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ตอนที่  3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ 
 (โปรดท าเครื่องหมาย  ในช่องที่ตรงกับความคิดเห็นของท่าน) 

รายการความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 
5 

มาก
ท่ีสุด 

4 
มาก 

3 
ปาน
กลาง 

2 
น้อย 

1 
น้อย
ท่ีสุด 

ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ      
1.การแจ้งระเบยีบ ข้อบังคับ กฎหมาย ให้ประชาชนเข้าใจง่ายและถกูต้อง      
2.การให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก รวดเร็ว โปร่งใส และตรวจสอบได้      
3.มีขั้นตอนในการให้บริการที่เหมาะสม ชัดเจน และครบถ้วน      
4.มีผู้ให้ค าแนะน า และมปี้ายแสดงขั้นตอนการให้บริการที่ชัดเจน เขา้ใจง่าย      
ด้านเจ้าหน้าที่/บุคลากรผู้ให้บริการ      
5. การสวมใส่หนา้กากอนามัยและล้างมือด้วยเจลแอลกอฮอล์      
6. ให้บริการด้วยความสภุาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส และเป็นมิตร      
7. ความเต็มใจ กระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ      
8. ให้ความส าคัญกับประชาชนท่ีมารับบริการอย่างเท่าเทียมกัน      
9. มีความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏบิัติหน้าที่ เช่น ไม่รบัสินบน ไม่หาประโยชน์
ส่วนตัว 

     

10. มีการให้ค าแนะน า และการตอบข้อซักถามท่ีดี และชัดเจน ช่วยแก้ปัญหาข้อ
สงสัยได ้

     

11. การแต่งกายสะอาดสภุาพ เรยีบร้อย และเหมาะสม      
12. มีความรอบรู้ เอาใจใส่ กระตอืรือร้น และมีความพร้อมช่วยแก้ปัญหา      
ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      
13. สถานท่ีให้บริการตั้งอยู่ในแหลง่ที่สะดวกแก่ผูร้ับบริการ      
14. สถานท่ีให้บริการ สะอาด สะดวก สวยงามเป็นระเบยีบเรียบร้อยและ
เพียงพอ 

     

15. มีการติดป้ายบอกจุดบริการ สถานท่ีให้บริการต่าง ๆ อย่างชัดเจน      
16. จุดหรือช่องที่ให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงไดส้ะดวก      
17. ช่องทางรับฟังข้อคิดเห็นต่อการให้บริการ เช่น กล่องรับความคดิเห็น      
18. มีสิ่งอ านวยความสะดวกส าหรบับริการผู้พิการหรือผูสู้งอายุอย่างเหมาะสม      
19. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของที่จอดรถ      
20. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของห้องน้ า      
21. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของที่น่ังคอย
บริการ 

     

22. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของที่บริการ
น้ าดื่ม 

     

23. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของเครื่องมือ/
วัสดุ/อุปกรณ/์ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ 

     

24. จุดบริการเจลแอลกอฮอลม์ีความเหมาะสมและเข้าถึงไดส้ะดวก      
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รายการความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 
5 

มาก
ท่ีสุด 

4 
มาก 

3 
ปาน
กลาง 

2 
น้อย 

1 
น้อย
ท่ีสุด 

25. การตรวจวัดอณุหภมูิร่างกายก่อนเข้าสถานที่ให้บริการทุกครั้ง      
26. จุดสแกน QR code เข้า-ออก (แอพพลิเคช่ันไทยชนะ) มีความเหมาะสม 
ชัดเจน และเข้าถึงไดส้ะดวก 

     

27. การจัดสรรอุปกรณ์การท าความสะอาดการเก็บขยะ      
28. มีรถให้บริการที่เหมาะสม      
ด้านคุณภาพช่องทางการให้บริการ      
29. มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลายเช่น โทรศัพท์ ไลน์ เฟซบุ๊ก เว็บไซต์ 
เสียงตามสาย เว็บบอร์ด องค์การบริหารส่วนต าบลเคลื่อนที ่

     

30. สามารถเข้าถึงช่องทางการให้บริการได้ง่ายและสะดวก      
31. มีช่องทางการให้บริการเพียงพอกับความต้องการของผู้รับบริการ      
32. วันเวลาราชการหรือวันหยุดราชการเปิดให้มีช่องทางเข้าถึงได้อย่างสะดวก      
33. แบบฟอร์มหรือค าร้องต่างๆ มคีวามชัดเจน เข้าใจง่าย      
34. มีตัวอย่างการกรอกแบบฟอรม์หรือค าร้องต่างๆ ชัดเจน      
35. มีช่องทางการรับฟังความคิดเห็นต่อการให้บริการ เช่น ตู้รับฟังความคิดเห็น 
เว็บไซต ์

     

36. การจัดให้มีสายด่วนนายกฯ หรือสายด่วนปลัดฯ      
37. ความสมบูรณ์ของข้อมูล สารสนเทศ ตามช่องทางต่างๆ เช่น เวบ็ไซต์ 
เอกสาร คูม่ือต่างๆ การจัดท าคู่มือประชาชน 

     

38. มีเจ้าหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนต าบลพบปะประชาชนอย่างต่อเนื่อง 
สม่ าเสมอ 

     

39. มีการออกหน่วยให้บริการนอกสถานท่ีอย่างต่อเนื่อง      
 

ตอนที ่4 ปัญหาและข้อเสนอแนะเกี่ยวกับการบริการ 
ปัญหาของท่าน ในการมาติดต่อหรือใช้บริการฯ ข้อเสนอแนะเพ่ือปรับปรุงบริการ 

1.  
 

 

2. 
 

 

3. 
 

 

4. 
 

 

*************************************************************************** 
ขอขอบพระคุณท่ีให้ความร่วมมือ  
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แบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อคุณภาพการให้บริการของ 
องค์การบริหารส่วนต าบลบางเลน อ าเภอสองพ่ีน้อง จังหวัดสุพรรณบุรี  

งานด้านการรักษาความสะอาดในที่สาธารณะ 

 

ค าชี้แจง  โปรดท าเครื่องหมาย  ลงในช่อง  หน้าข้อที่ตรงกับข้อมูลของท่านมากที่สุดเพื่อน าข้อมูล ที่ได้มา
ปรับปรุงการให้บริการและแก้ไขข้อบกพร่องในการให้บริการด้านต่าง ๆ 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลการใช้บริการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (โปรดเลือกค าตอบเพียงข้อเดียว) 
1. เวลาที่มาใช้บริการส่วนใหญ่  

   1) 8.30 - 10.00 น.       2) 10.01 – 12.00 น.  
   3) 12.01 – 14.00 น.       4) 14.01 – เวลาปิด  

2. ท่านใช้เวลาในการเข้ามาตดิต่อขอรับบริการแต่ละครั้งสูงสุดนาน เท่าใด  
 1) 1 – 10 นาที     2) 11 – 20 นาที 
 3) 21  – 30 นาที     4) 31 –  40 นาที 
 5) 41 – 50 นาที     6) มากกว่า 50 นาที 

 
ตอนที่  2  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
1. เพศ   

   ชาย       หญิง 
2. สถานภาพสมรส  

 1) โสด   2) สมรส  3) หม้าย / หย่า / แยกกันอยู ่
3. ระดับการศึกษา  

  1) ไม่รู้หนังสือ      2) ประถมศึกษา/เทยีบเท่า  
  3) ม.ต้น/เทียบเท่า      4) ม.ปลาย/ปวช./เทียบเท่า  
  5) อนุปริญญา/ปวส./เทียบเทา่    6) ปริญญาตรี  
  7) สูงกว่าปริญญาตรี  

4. ระยะเวลาการอยู่อาศัยในชุมชน  
 1) เป็นคนในชุมชนตั้งแต่เกิด    2) อยู่ในชุมชนไม่เกิน 1 ปี 
 3) อยู่ในชุมชนตั้งแต่1 ปี ถึง 5ปี    4) อยู่ในชุมชนนานกว่า 5 ปี 
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5. อาชีพหลัก  
  1) นักเรียนนักศึกษา     2) รับราชการ/พนักงานของรฐั/พนักงานรัฐวิสาหกิจ  
  3) ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว    4) พนักงานเอกชน  
  5) รับจ้างท่ัวไป      6) เกษตรกร  
  7) ประมง     7) แม่บ้าน / พ่อบ้าน / เกษียณ 
  8) ว่างงาน      9) อื่นๆโปรดระบุ .................................................... 

6. รายไดต้่อเดือน 
 1) ต่ ากว่า 5,000   2) 5,001 – 10,000   3) 10,001 –15,000

  4) 15,001 – 20,000  5) 20,001 – 30,000  6) 30,001 – 40,000
  7) 40,001 – 45,000  8) 45,001 – 50,000  9) มากกว่า 50,000 
  10) ไม่มีรายได ้
7. ท่านรับทราบข้อมูลข่าวสารต่าง ๆ ขององค์การบริหารส่วนต าบล จากข้อใด (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 

 1. สื่อสิ่งพิมพ์     2. แผ่นพับ/ใบปลิว  
 3. จดหมายข่าว    4. เว็บไซต์  
 5. ประกาศตา่ง ๆ     6. สื่อวิทยุ/โทรทัศน ์
 7. เสียงตามสาย     8. การบอกต่อจากเพื่อนหรือญาต ิ
 9. อ่ืน ๆ (โปรดระบุ…………………………………………………………………….……) 
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ตอนที่  3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ 
 (โปรดท าเครื่องหมาย  ในช่องที่ตรงกับความคิดเห็นของท่าน) 

รายการความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 
5 

มาก
ท่ีสุด 

4 
มาก 

3 
ปาน
กลาง 

2 
น้อย 

1 
น้อย
ท่ีสุด 

ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ      
1. มีการแจ้งระเบียบ ข้อบังคับ กฎหมาย ให้ประชาชนเข้าใจง่ายและถูกต้อง      
2. การให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก รวดเร็ว โปร่งใส และตรวจสอบได้      
3. มีขั้นตอนในการให้บริการทีเ่หมาะสม ชัดเจน และครบถ้วน      
4. มีผู้ให้ค าแนะน า และมีป้ายแสดงข้ันตอนการให้บริการที่ชัดเจน เข้าใจง่าย      
ด้านเจ้าหน้าที่/บุคลากรผู้ให้บริการ      
5. การสวมใส่หนา้กากอนามัยและล้างมือด้วยเจลแอลกอฮอล์      
6. ให้บริการด้วยความสภุาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส และเป็นมิตร      
7. ความเต็มใจ กระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ      
8. ให้ความส าคัญกับประชาชนท่ีมารับบริการอย่างเท่าเทียมกัน      
9. มีความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏบิัติหน้าที่ เช่น ไม่รบัสินบน ไม่หาประโยชน์
ส่วนตัว 

     

10. มีการให้ค าแนะน า และการตอบข้อซักถามท่ีดี และชัดเจน ช่วยแก้ปัญหา
ข้อสงสัยได ้

     

11. การแต่งกายสะอาดสภุาพ เรยีบร้อย และเหมาะสม      
12. มีความรอบรู้ เอาใจใส่ กระตอืรือร้น และมีความพร้อมช่วยแก้ปัญหา      
ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      
13. สถานท่ีให้บริการตั้งอยู่ในแหลง่ที่สะดวกแก่ผูร้ับบริการ      
14. สถานท่ีให้บริการ สะอาด สะดวก สวยงามเป็นระเบยีบเรียบร้อยและ
เพียงพอ 

     

15. มีการติดป้ายบอกจุดบริการ สถานท่ีให้บริการต่าง ๆ อย่างชัดเจน      
16. จุดหรือช่องที่ให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงไดส้ะดวก      
17. ช่องทางรับฟังข้อคิดเห็นต่อการให้บริการ เช่น กล่องรับความคดิเห็น      
18. มีสิ่งอ านวยความสะดวกส าหรบับริการผู้พิการหรือผูสู้งอายุอย่างเหมาะสม      
19. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของที่จอดรถ      
20. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของห้องน้ า      
21. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของที่น่ังคอย
บริการ 

     

22. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของที่บริการ
น้ าดื่ม 

     

23. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของ
เครื่องมือ/วสัดุ/อุปกรณ/์ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ 

     

24. จุดบริการเจลแอลกอฮอลม์ีความเหมาะสมและเข้าถึงไดส้ะดวก      
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รายการความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 
5 

มาก
ท่ีสุด 

4 
มาก 

3 
ปาน
กลาง 

2 
น้อย 

1 
น้อย
ท่ีสุด 

25. การตรวจวัดอณุหภมูิร่างกายก่อนเข้าสถานที่ให้บริการทุกครั้ง      
26. จุดสแกน QR code เข้า-ออก (แอพพลิเคช่ันไทยชนะ) มีความเหมาะสม 
ชัดเจน และเข้าถึงไดส้ะดวก 

     

ด้านคุณภาพช่องทางการให้บริการ      
27. มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลายเช่น โทรศัพท์ ไลน์ เฟซบุ๊ก เว็บไซต์ 
เสียงตามสาย เว็บบอร์ด องค์การบริหารส่วนต าบลเคลื่อนที ่

     

28. สามารถเข้าถึงช่องทางการให้บริการได้ง่ายและสะดวก      
29. มีช่องทางการให้บริการเพียงพอกับความต้องการของผู้รับบริการ      
30. วันเวลาราชการหรือวันหยุดราชการเปิดให้มีช่องทางเข้าถึงได้อย่างสะดวก      
31. แบบฟอร์มหรือค าร้องต่างๆ มคีวามชัดเจน เข้าใจง่าย      
32. มีตัวอย่างการกรอกแบบฟอรม์หรือค าร้องต่างๆ ชัดเจน      
33. มีช่องทางการรับฟังความคิดเห็นต่อการให้บริการ เช่น ตู้รับฟังความคิดเห็น 
เว็บไซต ์

     

34. การจัดให้มีสายด่วนนายกฯ หรือสายด่วนปลัดฯ      
35. ความสมบูรณ์ของข้อมูล สารสนเทศ ตามช่องทางต่างๆ เช่น เวบ็ไซต์ 
เอกสาร คูม่ือต่างๆ การจัดท าคู่มือประชาชน 

     

36. มีเจ้าหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนต าบล พบปะประชาชนอย่างต่อเนื่อง 
สม่ าเสมอ 

     

37. มีการออกหน่วยให้บริการนอกสถานท่ีอย่างต่อเนื่อง      
 
ตอนที ่4 ปัญหาและข้อเสนอแนะเกี่ยวกับการบริการ 

ปัญหาของท่าน ในการมาติดต่อหรือใช้บริการฯ ข้อเสนอแนะเพ่ือปรับปรุงบริการ 
1.  
 

 

2. 
 

 

3. 
 

 

4. 
 

 

*************************************************************************** 
ขอขอบพระคุณท่ีให้ความร่วมมือ  
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แบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อคุณภาพการให้บริการของ 
องค์การบริหารส่วนต าบลบางเลน อ าเภอสองพ่ีน้อง จังหวัดสุพรรณบุรี 

งานด้านการศึกษาของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 

 

ค าชี้แจง  โปรดท าเครื่องหมาย  ลงในช่อง  หน้าข้อที่ตรงกับข้อมูลของท่านมากที่สุดเพื่อน าข้อมูล ที่ได้มา
ปรับปรุงการให้บริการและแก้ไขข้อบกพร่องในการให้บริการด้านต่าง ๆ 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลการใช้บริการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (โปรดเลือกค าตอบเพียงข้อเดียว) 
1. เวลาที่มาใช้บริการส่วนใหญ่  

   1) 8.30 - 10.00 น.       2) 10.01 – 12.00 น.  
   3) 12.01 – 14.00 น.       4) 14.01 – เวลาปิด  

2. ท่านใช้เวลาในการเข้ามาตดิต่อขอรับบริการแต่ละครั้งสูงสุดนาน เท่าใด  
 1) 1 – 10 นาที     2) 11 – 20 นาที 
 3) 21 – 30 นาที     4) 31 – 40 นาที 
 5) 41 – 50 นาที     6) มากกว่า 50 นาที 

 
ตอนที่  2  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ตอนที่  2  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
1. เพศ   

   ชาย       หญิง 
2. สถานภาพสมรส  

 1) โสด   2) สมรส  3) หม้าย / หย่า / แยกกันอยู ่
3. ระดับการศึกษา  

  1) ไม่รู้หนังสือ      2) ประถมศึกษา/เทยีบเท่า  
  3) ม.ต้น/เทียบเท่า      4) ม.ปลาย/ปวช./เทียบเท่า  
  5) อนุปริญญา/ปวส./เทียบเทา่    6) ปริญญาตรี  
  7) สูงกว่าปริญญาตรี  

4. ระยะเวลาการอยู่อาศัยในชุมชน  
 1) เป็นคนในชุมชนตั้งแต่เกิด    2) อยู่ในชุมชนไม่เกิน 1 ปี 
 3) อยู่ในชุมชนตั้งแต่1 ปี ถึง 5ปี    4) อยู่ในชุมชนนานกว่า 5 ปี 
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5. อาชีพหลัก  
  1) นักเรียนนักศึกษา     2) รับราชการ/พนักงานของรฐั/พนักงานรัฐวิสาหกิจ  
  3) ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว    4) พนักงานเอกชน  
  5) รับจ้างท่ัวไป      6) เกษตรกร  
  7) ประมง     7) แม่บ้าน / พ่อบ้าน / เกษียณ 
  8) ว่างงาน      9) อื่นๆโปรดระบุ .................................................... 

6. รายไดต้่อเดือน 
 1) ต่ ากว่า 5,000   2) 5,001 – 10,000   3) 10,001 –15,000

  4) 15,001 – 20,000  5) 20,001 – 30,000  6) 30,001 – 40,000
  7) 40,001 – 45,000  8) 45,001 – 50,000  9) มากกว่า 50,000 
  10) ไม่มีรายได ้
7. ท่านรับทราบข้อมูลข่าวสารต่าง ๆ ขององค์การบริหารส่วนต าบล จากข้อใด (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 

 1. สื่อสิ่งพิมพ์     2. แผ่นพับ/ใบปลิว  
 3. จดหมายข่าว    4. เว็บไซต์  
 5. ประกาศตา่ง ๆ     6. สื่อวิทยุ/โทรทัศน ์
 7. เสียงตามสาย     8. การบอกต่อจากเพื่อนหรือญาต ิ
 9. อ่ืน ๆ (โปรดระบุ…………………………………………………………………….……) 
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ตอนที่  3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ 
 (โปรดท าเครื่องหมาย  ในช่องที่ตรงกับความคิดเห็นของท่าน) 

รายการความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 
5 

มาก
ท่ีสุด 

4 
มาก 

3 
ปาน
กลาง 

2 
น้อย 

1 
น้อย
ท่ีสุด 

ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ      
1. มีการแจ้งระเบียบ ข้อบังคับ กฎหมาย ให้ประชาชนเข้าใจง่ายและถูกต้อง      
2. การให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก รวดเร็ว โปร่งใส และตรวจสอบได้      
3. มีขั้นตอนในการให้บริการทีเ่หมาะสม ชัดเจน และครบถ้วน      
4. มีผู้ให้ค าแนะน า และมีป้ายแสดงข้ันตอนการให้บริการที่ชัดเจน เข้าใจง่าย      
5. มีการจัดตั้งคณะกรรมด้านการศึกษาในระดับชุมชน      
6. การจัดสรรงบประมาณด้านการศึกษาแก่ประชาชน มีความเหมาะสมและ
ทั่วถึง 

     

7. ช่วงเวลาในการจัดกิจกรรมดา้นการศึกษามีความเหมาะสม      
8. มีการประชาสัมพันธ์และเผยแพร่ข้อมูลกิจกรรมการส่งเสรมิ ด้านการศึกษา      
9. มีการติดตามประเมินผลการด าเนินงานหลังเสร็จสิ้นกิจกรรมส่งเสริมด้าน
การศึกษา 

     

ด้านเจ้าหน้าที่/บุคลากรผู้ให้บริการ      
10.. การสวมใส่หน้ากากอนามัยและลา้งมือด้วยเจลแอลกอฮอล์      
11. ให้บริการด้วยความสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส และเป็นมิตร      
12. ความเต็มใจ กระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ      
13. ให้ความส าคัญกับประชาชนท่ีมารับบริการอย่างเท่าเทียมกัน      
14. มีความซื่อสัตยส์ุจริตในการปฏิบัติหน้าท่ี เช่น ไมร่ับสินบน ไม่หาประโยชน์
ส่วนตัว 

     

15. มีการให้ค าแนะน า และการตอบข้อซักถามท่ีดี และชัดเจน ช่วยแก้ปัญหาข้อ
สงสัยได ้

     

16. การแต่งกายสะอาดสภุาพ เรยีบร้อย และเหมาะสม      
17. มีความรอบรู้ เอาใจใส่ กระตอืรือร้น และมีความพร้อมช่วยแก้ปัญหา      
18. มีการดูแลกิจกรรมด้านการศกึษาแก่ประชาชน ในท้องถิ่นอย่างทั่วถึง      
ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      
19. สถานท่ีให้บริการตั้งอยู่ในแหลง่ที่สะดวกแก่ผูร้ับบริการ      
20. สถานท่ีให้บริการ สะอาด สะดวก สวยงามเป็นระเบยีบเรียบร้อยและ
เพียงพอ 

     

21. มีการติดป้ายบอกจุดบริการ สถานท่ีให้บริการต่าง ๆ อย่างชัดเจน      
22. จุดหรือช่องที่ให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงไดส้ะดวก      
23. ช่องทางรับฟังข้อคิดเห็นต่อการให้บริการ เช่น กล่องรับความคดิเห็น      
24. มีสิ่งอ านวยความสะดวกส าหรบับริการผู้พิการหรือผูสู้งอายุอย่างเหมาะสม      
25. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของที่จอดรถ      
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รายการความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 
5 

มาก
ท่ีสุด 

4 
มาก 

3 
ปาน
กลาง 

2 
น้อย 

1 
น้อย
ท่ีสุด 

26. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของห้องน้ า      
27. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของที่น่ังคอย
บริการ 

     

28. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของที่บริการ
น้ าดื่ม 

     

29. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของเครื่องมือ/
วัสดุ/อุปกรณ/์ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ 

     

30. จุดบริการเจลแอลกอฮอลม์ีความเหมาะสมและเข้าถึงไดส้ะดวก      
31. การตรวจวัดอณุหภมูิร่างกายก่อนเข้าสถานที่ให้บริการทุกครั้ง      
32. จุดสแกน QR code เข้า-ออก (แอพพลิเคชั่นไทยชนะ) มีความเหมาะสม 
ชัดเจน และเข้าถึงไดส้ะดวก 

     

33. การส่งเสรมิการจัดกิจกรรมดา้นการศึกษาอย่างสม่ าเสมอ      
34. การสนับสนุนอุปกรณ์ดา้นการศึกษา      
35. ความเพียงพอของอุปกรณ์ด้านการศึกษา      
36. สถานท่ีจัดเก็บอุปกรณ์ด้านการศึกษา      
37. การสนับสนุนสื่อการเรียน การสอนแก่โรงเรียนในท้องถิ่น      
ด้านคุณภาพช่องทางการให้บริการ      
38. มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลายเช่น โทรศัพท์ ไลน์ เฟซบุ๊ก เว็บไซต์ 
เสียงตามสาย เว็บบอร์ด องค์การบริหารส่วนต าบลเคลื่อนที ่

     

39. สามารถเข้าถึงช่องทางการให้บริการได้ง่ายและสะดวก      
40. มีช่องทางการให้บริการเพียงพอกับความต้องการของผู้รับบริการ      
41. วันเวลาราชการหรือวันหยุดราชการเปิดให้มีช่องทางเข้าถึงได้อย่างสะดวก      
42. แบบฟอร์มหรือค าร้องต่างๆ มคีวามชัดเจน เข้าใจง่าย      
43. มีตัวอย่างการกรอกแบบฟอรม์หรือค าร้องต่างๆ ชัดเจน      
44. มีช่องทางการรับฟังความคิดเห็นต่อการให้บริการ เช่น ตู้รับฟังความคิดเห็น 
เว็บไซต ์

     

45. การจัดให้มีสายด่วนนายกฯ หรือสายด่วนปลัดฯ      
46. ความสมบูรณ์ของข้อมูล สารสนเทศ ตามช่องทางต่างๆ เช่น เวบ็ไซต์ 
เอกสาร คูม่ือต่างๆ การจัดท าคู่มือประชาชน 

     

47. มีเจ้าหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนต าบลพบปะประชาชนอย่างต่อเนื่อง 
สม่ าเสมอ 

     

48. มีการออกหน่วยให้บริการนอกสถานท่ีอย่างต่อเนื่อง      
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ตอนที ่4 ปัญหาและข้อเสนอแนะเกี่ยวกับการบริการ 
 

ปัญหาของท่าน ในการมาติดต่อหรือใช้บริการฯ ข้อเสนอแนะเพ่ือปรับปรุงบริการ 
1.  
 

 

2. 
 

 

3. 
 

 

4. 
 

 

 

*************************************************************************** 
ขอขอบพระคุณท่ีให้ความร่วมมือ 
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แบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อคุณภาพการให้บริการของ 
องค์การบริหารส่วนต าบลบางเลน อ าเภอสองพ่ีน้อง จังหวัดสุพรรณบุรี  

งานด้านพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคมของเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 

 
 

ค าชี้แจง  โปรดท าเครื่องหมาย  ลงในช่อง  หน้าข้อที่ตรงกับข้อมูลของท่านมากที่สุดเพื่อน าข้อมูล ที่ได้มา
ปรับปรุงการให้บริการและแก้ไขข้อบกพร่องในการให้บริการด้านต่าง ๆ 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลการใช้บริการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (โปรดเลือกค าตอบเพียงข้อเดียว) 
1. เวลาที่มาใช้บริการส่วนใหญ่  

   1) 8.30 - 10.00 น.       2) 10.01 – 12.00 น.  
   3) 12.01 – 14.00 น.       4) 14.01 – เวลาปิด  

2. ท่านใช้เวลาในการเข้ามาตดิต่อขอรับบริการแต่ละครั้งสูงสุดนาน เท่าใด  
 1) 1 – 10 นาที     2) 11 – 20 นาที 
 3) 21  – 30 นาที     4) 31 –  40 นาที 
 5) 41 – 50 นาที     6) มากกว่า 50 นาที 

 
ตอนที่  2  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
1. เพศ   

   ชาย       หญิง 
2. สถานภาพสมรส  

 1) โสด   2) สมรส  3) หม้าย / หย่า / แยกกันอยู ่
3. ระดับการศึกษา  

  1) ไม่รู้หนังสือ      2) ประถมศึกษา/เทยีบเท่า  
  3) ม.ต้น/เทียบเท่า      4) ม.ปลาย/ปวช./เทียบเท่า  
  5) อนุปริญญา/ปวส./เทียบเทา่    6) ปริญญาตรี  
  7) สูงกว่าปริญญาตรี  

4. ระยะเวลาการอยู่อาศัยในชุมชน  
 1) เป็นคนในชุมชนตั้งแต่เกิด    2) อยู่ในชุมชนไม่เกิน 1 ปี 
 3) อยู่ในชุมชนตั้งแต่1 ปี ถึง 5ปี    4) อยู่ในชุมชนนานกว่า 5 ปี 
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5. อาชีพหลัก  
  1) นักเรียนนักศึกษา     2) รับราชการ/พนักงานของรฐั/พนักงานรัฐวิสาหกิจ  
  3) ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว    4) พนักงานเอกชน  
  5) รับจ้างท่ัวไป      6) เกษตรกร  
  7) ประมง     7) แม่บ้าน / พ่อบ้าน / เกษียณ 
  8) ว่างงาน      9) อื่นๆโปรดระบุ .................................................... 

6. รายไดต้่อเดือน 
 1) ต่ ากว่า 5,000   2) 5,001 – 10,000   3) 10,001 –15,000

  4) 15,001 – 20,000  5) 20,001 – 30,000  6) 30,001 – 40,000
  7) 40,001 – 45,000  8) 45,001 – 50,000  9) มากกว่า 50,000 
  10) ไม่มีรายได ้
7. ท่านรับทราบข้อมูลข่าวสารต่าง ๆ ขององค์การบริหารส่วนต าบล จากข้อใด (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 

 1. สื่อสิ่งพิมพ์     2. แผ่นพับ/ใบปลิว  
 3. จดหมายข่าว    4. เว็บไซต์  
 5. ประกาศตา่ง ๆ     6. สื่อวิทยุ/โทรทัศน ์
 7. เสียงตามสาย     8. การบอกต่อจากเพื่อนหรือญาต ิ
 9. อ่ืน ๆ (โปรดระบุ…………………………………………………………………….……) 

8. ท่านรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ จากข้อใด 
 1. รับเงินสดด้วยตนเอง   
 2. รับเงินสดโดยมอบอ านาจให้บุคคลอื่น หรือญาตริับแทน  
 3. โอนเงินผ่านบัญชีธนาคาร  
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ตอนที่  3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ 
 (โปรดท าเครื่องหมาย  ในช่องที่ตรงกับความคิดเห็นของท่าน) 

รายการความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 
5 

มาก
ท่ีสุด 

4 
มาก 

3 
ปาน
กลาง 

2 
น้อย 

1 
น้อย
ท่ีสุด 

ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ      
1. มีการแจ้งระเบียบ ข้อบังคับ กฎหมาย ให้ประชาชนเข้าใจง่ายและถูกต้อง      
2. การให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก รวดเร็ว โปร่งใส และตรวจสอบได้      
3. มีขั้นตอนในการให้บริการทีเ่หมาะสม ชัดเจน และครบถ้วน      
4. มีผู้ให้ค าแนะน า และมีป้ายแสดงข้ันตอนการให้บริการที่ชัดเจน เข้าใจง่าย      
5. ในการบริการเบิกจ่ายเงินสดโดยน าไปมอบให้ถึงบ้าน หรือ ในการเบิกจ่ายเงิน
โดยผ่านธนาคารมีความสะดวก รวดเร็ว 

     

ด้านเจ้าหน้าที่/บุคลากรผู้ให้บริการ      
6.. การสวมใสห่น้ากากอนามัยและล้างมือด้วยเจลแอลกอฮอล ์      
7. ให้บริการด้วยความสภุาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส และเป็นมิตร      
8. ความเต็มใจ กระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ      
9. ให้ความส าคัญกับประชาชนท่ีมารับบริการอย่างเท่าเทียมกัน      
10. มีความซื่อสัตยส์ุจริตในการปฏิบัติหน้าท่ี เช่น ไมร่ับสินบน ไม่หาประโยชน์
ส่วนตัว 

     

11. มีการให้ค าแนะน า และการตอบข้อซักถามท่ีดี และชัดเจน ช่วยแก้ปัญหาข้อ
สงสัยได ้

     

12. การแต่งกายสะอาดสภุาพ เรยีบร้อย และเหมาะสม      
13. มีความรอบรู้ เอาใจใส่ กระตอืรือร้น และมีความพร้อมช่วยแก้ปัญหา      
ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      
14. สถานท่ีให้บริการตั้งอยู่ในแหลง่ที่สะดวกแก่ผูร้ับบริการ      
15. สถานท่ีให้บริการ สะอาด สะดวก สวยงามเป็นระเบยีบเรียบร้อยและ
เพียงพอ 

     

16. มีการติดป้ายบอกจุดบริการ สถานท่ีให้บริการต่าง ๆ อย่างชัดเจน      
17. จุดหรือช่องที่ให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงไดส้ะดวก      
18. ช่องทางรับฟังข้อคิดเห็นต่อการให้บริการ เช่น กล่องรับความคดิเห็น      
19. มีสิ่งอ านวยความสะดวกส าหรบับริการผู้พิการหรือผูสู้งอายุอย่างเหมาะสม      
20. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของที่จอดรถ      
21. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของห้องน้ า      
22. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของที่น่ังคอย
บริการ 

     

23. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของที่บริการ
น้ าดื่ม 
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รายการความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 
5 

มาก
ท่ีสุด 

4 
มาก 

3 
ปาน
กลาง 

2 
น้อย 

1 
น้อย
ท่ีสุด 

24. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวกท่ีเป็นสาธารณูปโภคของเครื่องมือ/
วัสดุ/อุปกรณ/์ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ 

     

25. จุดบริการเจลแอลกอฮอลม์ีความเหมาะสมและเข้าถึงไดส้ะดวก      
26. การตรวจวัดอณุหภมูิร่างกายก่อนเข้าสถานที่ให้บริการทุกครั้ง      
27. จุดสแกน QR code เข้า-ออก (แอพพลิเคช่ันไทยชนะ) มีความเหมาะสม 
ชัดเจน และเข้าถึงไดส้ะดวก 

     

ด้านคุณภาพช่องทางการให้บริการ      
28. มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลายเช่น โทรศัพท์ ไลน์ เฟซบุ๊ก เว็บไซต์ 
เสียงตามสาย เว็บบอร์ด องค์การบริหารส่วนต าบลเคลื่อนที ่

     

29. สามารถเข้าถึงช่องทางการให้บริการได้ง่ายและสะดวก      
30. มีช่องทางการให้บริการเพียงพอกับความต้องการของผู้รับบริการ      
31. วันเวลาราชการหรือวันหยุดราชการเปิดให้มีช่องทางเข้าถึงได้อย่างสะดวก      
32. แบบฟอร์มหรือค าร้องต่างๆ มคีวามชัดเจน เข้าใจง่าย      
33. มีตัวอย่างการกรอกแบบฟอรม์หรือค าร้องต่างๆ ชัดเจน      
34. มีช่องทางการรับฟังความคิดเห็นต่อการให้บริการ เช่น ตู้รับฟังความคิดเห็น 
เว็บไซต ์

     

35. การจัดให้มีสายด่วนนายกฯ หรือสายด่วนปลัดฯ      
36. ความสมบูรณ์ของข้อมูล สารสนเทศ ตามช่องทางต่างๆ เช่น เวบ็ไซต์ 
เอกสาร คูม่ือต่างๆ การจัดท าคู่มือประชาชน 

     

37. มีเจ้าหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนต าบล พบปะประชาชนอย่างต่อเนื่อง 
สม่ าเสมอ 

     

38. มีการออกหน่วยให้บริการนอกสถานท่ีอย่างต่อเนื่อง      
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ตอนที ่4 ปัญหาและข้อเสนอแนะเกี่ยวกับการบริการ 
ปัญหาของท่าน ในการมาติดต่อหรือใช้บริการฯ ข้อเสนอแนะเพ่ือปรับปรุงบริการ 

1.  
 

 

2. 
 

 

3. 
 

 

4. 
 

 

 

*************************************************************************** 
ขอขอบพระคุณท่ีให้ความร่วมมือ 
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การทดสอบคุณภาพของเครื่องมือแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชน 
ที่มีต่อคุณภาพการให้บริการ 

 
ตารางท่ี ผ.1 ผลสรุปค่า IOC รายข้องานด้านสิ่งแวดล้อมและสุขาภิบาล 
ตอนที่ 1 ข้อมูลการใช้บริการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
2 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
2 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
3 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
4 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
5 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
6 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
7 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
8 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 

 
ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

1 +1 +1 +1 +1 0 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
2 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
3 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
4 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
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ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านเจ้าหน้าที่บุคลากรผู้ให้บริการ) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

5 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
6 +1 0 0 +1 +1 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
7 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
8 +1 +1 +1 +1 0 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
9 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
10 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
11 +1 +1 +1 0 0 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
12 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 

 
ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

13 +1 +1 0 +1 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
14 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
15 +1 0 +1 +1 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
16 +1 +1 +1 +1 +1 +1 0 6 0.86 ใช้ได้ 
17 +1 +1 +1 0 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
18 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
19 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
20 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
21 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
22 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
23 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
24 +1 +1 0 +1 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
25 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
26 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
27 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
28 +1 +1 0 +1 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
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ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านคุณภาพช่องทางการให้บริการ) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

29 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
30 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
31 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
32 +1 +1 +1 +1 0 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
33 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
34 +1 +1 +1 0 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
35 +1 +1 0 0 +1 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
36 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
37 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
38 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
39 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
40 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
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ตารางท่ี ผ.2 ผลสรุปค่า IOC รายข้องานด้านการรักษาความสะอาดในที่สาธารณะ 
ตอนที่ 1 ข้อมูลการใช้บริการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
2 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
2 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
3 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
4 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
5 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
6 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
7 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 

 
ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
2 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
3 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
4 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
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ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านเจ้าหน้าที่บุคลากรผู้ให้บริการ) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

5 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
6 +1 +1 +1 +1 0 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
7 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
8 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
9 +1 +1 +1 0 0 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
10 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
11 +1 +1 +1 0 0 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
12 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 

 
ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

13 +1 +1 0 +1 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
14 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
15 +1 0 +1 +1 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
16 +1 +1 +1 +1 +1 +1 0 6 0.86 ใช้ได้ 
17 +1 +1 +1 0 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
18 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
19 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
20 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
21 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
22 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
23 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
24 +1 +1 0 +1 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
25 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
26 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
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ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านคุณภาพช่องทางการให้บริการ) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

27 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
28 +1 +1 +1 0 0 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
29 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
30 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
31 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
32 +1 +1 +1 +1 0 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
33 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
34 +1 +1 +1 0 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
35 +1 +1 0 0 +1 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
36 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
37 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
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ตารางท่ี ผ.3 ผลสรุปค่า IOC รายข้องานด้านการศึกษาของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
ตอนที่ 1 ข้อมูลการใช้บริการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
2 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
2 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
3 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
4 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
5 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
6 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
7 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 

 
ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
2 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
3 +1 0 0 +1 +1 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
4 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
5 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
6 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
7 +1 +1 +1 0 0 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
8 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
9 +1 +1 0 +1 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
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ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านเจ้าหน้าที่บุคลากรผู้ให้บริการ) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

10 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
11 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
12 +1 +1 +1 +1 +1 +1 0 6 0.86 ใช้ได้ 
13 +1 0 0 +1 +1 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
14 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
15 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
16 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
17 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
18 +1 +1 0 0 0 +1 +1 4 0.57 ใช้ได้ 

 
ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

19 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
20 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
21 +1 +1 +1 +1 0 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
22 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
23 +1 +1 0 +1 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
24 +1 +1 +1 0 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
25 +1 +1 +1 +1 +1 +1 0 6 0.86 ใช้ได้ 
26 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
27 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
28 +1 0 +1 +1 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
29 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
30 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
31 +1 +1 +1 0 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
32 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
33 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
34 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
35 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
36 +1 +1 +1 0 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
37 +1 +1 +1 +1 +1 0 +1 6 0.86 ใช้ได้ 

ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านคุณภาพช่องทางการให้บริการ) 
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ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

38 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
39 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
40 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
41 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
42 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
43 +1 +1 +1 0 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
44 +1 +1 0 0 +1 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
45 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
46 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
47 +1 +1 +1 0 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
48 +1 +1 0 0 +1 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
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ตารางท่ี ผ.4 ผลสรุปค่า IOC รายข้องานด้านพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคมของเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  
ตอนที่ 1 ข้อมูลการใช้บริการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
2 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
2 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
3 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
4 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
5 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
6 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
7 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 
8 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1 ใช้ได้ 

 
ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

1 +1 +1 +1 +1 0 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
2 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
3 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
4 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
5 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
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ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านเจ้าหน้าที่บุคลากรผู้ให้บริการ) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

6 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
7 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
8 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
9 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
10 +1 +1 0 0 +1 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
11 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
12 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
13 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 

 
ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

14 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
15 +1 0 +1 +1 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
16 +1 +1 0 +1 0 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
17 +1 +1 +1 0 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
18 +1 +1 +1 0 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
19 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
20 +1 +1 +1 +1 0 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
21 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
22 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
23 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
24 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
25 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
26 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
27 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
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ตอนที่ 3 ระดับความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ (ด้านคุณภาพช่องทางการให้บริการ) 

ข้อที ่
ความคิดเห็นของผู้เชี่ยวชาญ  

∑𝐑 ค่า IOC ผลสรุป คนที่ 
1 

คนที่ 
2 

คนที่ 
3 

คนที่ 
4 

คนที่ 
5 

คนที่ 
6 

คนที่ 
7 

28 +1 +1 +1 +1 +1 0 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
29 +1 +1 0 +1 +1 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
30 +1 +1 +1 +1 0 0 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
31 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
32 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
33 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
34 +1 0 0 +1 +1 +1 +1 5 0.71 ใช้ได้ 
35 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
36 +1 +1 +1 +1 0 +1 +1 6 0.86 ใช้ได้ 
37 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
38 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 7 1.00 ใช้ได้ 
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ประมวลภาพการลงพ้ืนที่เก็บข้อมูล 
องค์การบริหารส่วนต าบลบางเลน อ าเภอสองพ่ีน้อง จังหวัดสุพรรณบุรี 
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